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ПРОТИЗАСТУДНИЙ КРЕМ З ЕФІРНИМИ 
ОЛІЯМИ

Такий крем допоможе впоратися з застудою, зняти 

симптоми захворювання або запобігти хворобі. 

Натуральні компоненти завжди під рукою, а підібрана 

суміш ефірних олій відразу почне діяти.

Такий крем допоможе впоратися з застудою, зняти симптоми захворювання або 
запобігти хворобі. Натуральні компоненти завжди під рукою, а підібрана суміш 
ефірних олій відразу почне діяти.

Зігріваючий крем при застуді можна наносити на груди або спину якщо з'явився 
кашель. При нежиті або гаймориті його наносять на ніс або змащують носові пазухи 
зсередини. Для зняття температури такий крем наносять на ступні ніг. Ним же можна 
робити парові інгаляції.

Важливо: не використовувати при бронхіальній астмі, алергії на продукти 
бджільництва, маленьким дітям, при індивідуальній непереносимості ефірних олій.

Рецепт за бажанням можна урізноманітнити:

комбінувати кілька базових олій (олію макадамії, мигдальну олію і оливкову);
додати прополіс;
використовувати інші поєднання ефірних олій.
Бажаємо міцного здоров'я!
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Що потрібно для приготування:

Оливкова олія (базова) - 80 мл (близько 70 грам);
Віск натуральний (протизапальний, антимікробний) - 10 мл (близько 5 грам);
Ефірна олія евкаліпту (антисептична, протизапальна) і чайного дерева (бактерицидна, 
протизапальна) - по 25 крапель (приблизно по 0,5 грамів або близько 1 мл);
Ефірна олія лаванди (бронхолітична) - 10 крапель (близько 0,5 мл);
Ефірна олія гвоздики (протизастудна) - 5 крапель.
Грами не рівні мілілітрам так як щільність речовин різна. Для зручності візьміть 
пропорцію: 80% базові олії, 10% бджолиний віск, 10% добавки.

Процес приготування:

1. Розтопіть бджолиний віск і з'єднайте з оливковою олією. Температура плавлення 
воску значно вище. Якщо ви додали занадто холодну олію, то маса почне швидко 
густіти, віск буде твердішати при охолодженні. Просто підігрійте її знову, поки вона 
не стане однорідною і рідкою.

2. Продовжуйте розмішувати суміш. Коли температура трохи спаде, додайте олії, що 
залишились.

3. Помістіть крем в тару.

4. Зберігайте крем в сухому і прохолодному місці.


